

JUTRO

Sodba v Rimu

Razglašena je bila sinoči ob pol desetih — 16 obtožencev je obsojenih skupaj na 92 let, ostalih 14 je oproščenih

Trst, 5. decembra. Ž. Za rimski proces proti 30 obtoženim Slovincem, ki so zbrani v rimskih zaporih, in proti 27 njihovim tovaršim, ki so ubežali pred enim ali dvema letoma čez mejo, vlada v Trstu kakor po vsej deželi veliko zanimanje. Listi pa, ki so lani ob tržaškem procesu dnevno izdajali še posebne izdaje in ki so tedaj prinašali po štiri, pet in šest strani dolga poročila o procesu, so letos povsem odpovedali. »Il Popolo di Trieste« je objavil danes celih 35 vrstic o procesu in še to na svoji zadnji strani. Tudi »Il Piccolo« je le malo daljšo poročilo skrnil na četrto stran. O večernej obravnavi pred rimskim izrednim sodiščem posnemamo iz teh listov še naslednje

podrobnosti o zaslišanju obtožencev

Poleg odvetnikov Zennara, Paglile, Casinelli, Mazzolanija in Massera branijo obtožence ex-offo še odvetniki Zanardelli, Pittaluga, Gatti, Lombardo, De Sanctis Mangelli in De Vincentis iz Rima.

Pri zaslišanju je bil prvi na vrsti absolvirani filozof Zorko Jelinič, ki je sicer priznal, da je v prejšnjih letih deloval v skladu z obstoječim pravnim redom v slovenskih kulturnih društvih in nazadnje v dijaški organizaciji »Adrija«, kar pa samo posebi ni protipravno, ker so bila vsa društva in tudi »Adrija« takrat priznana od oblasti. Zadržal je, da se na Goriškem ni izvršilo nikakršno kaznivno dejanje.

Obtoženec Lenardič je zanikal, da je v slovenskih organizacijah deloval proti italijanskemu režimu. Zavrnil je tudi obtožbo, da je vršil špijonažo v korist neke tuje sile. Priznal je le, da je dobival kot siromahen dijak 100 lir podpore mesečno, ki mu jo je dajala organizacija »Adrija«, v kateri je bil včlanjen.

Dr. Avgust Šfiligoj je priznal, da je deloval izključno le v društvih, ki so imela kulturne namene in ki niso bila v ostalem v ničemer proti zakonom in policijskemu redu. Sodeloval je pri upravi dijaške menze, s špijonažo pa ni imel opravka in tudi o drugih svojih znanjih ni nikdar slišal niti besede, da bi imeli takšne posle.

Zasliševanje se je popoldne ob 15. nadaljevalo.

Mehanik Hilarij Frančeškin je zanikal obtožbo po kateri bi naj bil sodeloval pri tajni organizaciji. Kar se njegove žene tiče, ki je bila obsojena lani v Trstu, je vedel le, da je proti mali odškodnini razpečevala slovenske publikacije in liste, ki so bili v Juljski Krajini dovoljeni.

Bivši policijski agent Lojze Černe je priznal le to, da je nekega večera pozdravil novinarja Rejca, o katerem pa ni vedel, da ga zasledujejo oblasti. Zavrnil je tudi vse ostale obtožbe, po katerih je baje sročal drugim obtožencem, da jih zasledujejo varnostni organi.

Učitelj Anton Rutar je priznal, da je bil član slovenskih društev, a tudi on je odločno zanikal, da bi bila kdaj ta društva snovala kakršnokoli zaroto proti državi in režimu.

Učitelj Logar Srečko je priznal edino le, da je bil član goriške »Adrije«. Tudi vsi ostali obtoženci so po vrsti zavračali obdolžitve kakor jih navaja proti njim obtožnica. Zasliševanje je trajalo celih pet ur in se je popoldanska razprava, kakor smo že objavili, zaključila ob 20. uri.

Tri priče

Rim, 5. decembra. Ž. Proces proti 57 Slovincem iz Julijske Krajine se je danes nadaljeval. Listi »Il Giornale d'Italia«, »Tevere«, »Tribuna« so v svojih popoldanskih izdajah objavili poročila o današnji dopoldanski obravnavi. Iz teh poročil posnemamo:

Obravnavna se je davi pričela z zasliševanjem prič, ki jih je bilo troje, bili so to

policijski agent iz Goriške, pričali so v prvi vrsti proti glavnim obtožencem J. Linčiču, dr. Šfiligoju in Rutarju. Dejali so, da je bila goriška organizacija »Adrija« zares v zvezi s tržaškim društvom »Borba«, da sta obe društvi delovali tajno in da sta bili pravi ognjišči protitalijanstva.

Okrog 10. ure je pričel govoriti državni tožilec Fallace, ki je v svojih izjavah najhujše dokazati, da se vrši proces, ki je v tesni zvezi z lanskim tržaškim procesom, ki se je zaključil kakor znano z obsojbo štirih slovenskih fantov iz tržaške pokrajine na smrt, proti zares krivim obtožencem. Skušal je dokazati, da so bili člani prepovedanih društev, ki so imela zarotniške namene in predvsem to, da bi med slovenskim delom ljudstva v Juljski Krajini zanetili odpor proti državi s pomočjo terorističnih dejanj.

Predlogi državnega pravdnika

V svojem nadaljnjem govoru je skušal dokazati krivdo vsakega posameznega obtožence in nazadnje je predlagal, naj izredno sodišče za zaščito države obzidi Jeliniča na 30 let, dr. Šfiligoja in Rutarja, vsakega na 15 let, Lenardiča na 10, Frančeškina, Logarja, Lužnika, Viktorja Petarosa in Zobca, vsakega na 6 let, Mateja Miheliča, Vincenca Čača, Alojzija Miheliča, Fondo, Darisa, Škerlja in Mateja Miheliča, vsakega na 5 let, Ferlugo in Angela Čača, vsakega na 2 leti in 6 mesecev, za Černetca, Banka, Sosiča, Petra Petarosa, Abrama, Gorjupa, Alberta Miheliča, Gropajca, Gustinčiča, Ferdinanda Racmana, Franca Racmana in Pavliča pa je predlagal oprostitev zaradi pomanjkanja dokazov.

Govori braniteljev

Pri dopoldanski razpravi se je oglašil k besedi tudi že prvi branilec odvetnik Casinelli, ki je ex-offo branil obtožence Jeliniča. Odvetnik ni govoril o obtožbi Zorko Jelinič ni deloval proti državi in državnim oblastem, da ni ustanovil in ni vodil nikakršne zarotniške organizacije, ki bi imela namen doseči odepeltev Julijske Krajine od Italije, da ni vršil špijonaže v korist tuje sile, marveč da je bilo njegovo delovanje v okviru »Adrije« povsem v skladu z obstoječim pravnim redom in policijskimi odredbami v Juljski Krajini. Govornik je zagradil sodnike, naj milo sodijo Jeliniča in je naj obsojijo le na najnižjo kazen, če že mora biti obsojen. Z govorom odvetnika Casinellija se je dopoldanska razprava v prvih popoldanskih urah zaključila.

Sodba

Rim, 5. decembra. Ž. Popoldanska razprava se je pričela ob 15. uri. Nastopilo je vseh ostalih 11 braniteljev, ki so skušali za posamezne obtožence deloma dokazati, da niso krivi v toliki meri, kolikor jih obtožuje obtožnica. Proces se je zaključil ob 21.30 ko je general Saporiti razglasil sodbo, po kateri so bili obsojeni: Zorko Jelinič na 20 let ječe, dr. Avgust Šfiligoj in učitelj Anton Rutar vsak na 10 let, Ivan Lenardič na 6 let, Jernej Lužnik, Hilarij Frančeškin, Matej Ivan Mihelič, Vincenc Čač, Lojze Mihelič, Drago Fonda, Angel Škerlj, Viktor Petaroš, Ant. Zobeč in Matej Mihelič vsak na 5 let, učitelj Srečko Logar na 4 leta ter Angel Čač na 2 leti in 6 mesecev.

Ostalih 14 obtožencev je sodišče oprostilo deloma zaradi pomanjkanja dokazov, deloma pa zaradi tega, ker je ugotovilo, da niso izvršili nikakršnega kaznivnega dejanja. Obtožencev, ki so zbežali čez mejo, sodišče ni sodilo.

Manifestacije v Zagrebu

Zagreb, 5. decembra. Ž. Na dvorišču zagrebške univerze so imeli danes akademiki veliko zborovanje. Na zborovanju je nastopilo več govornikov, ki so povodom rimskega procesa manifestirali za Jugoslavijo in državno edinstvo. Po zborovanju so odšli akademiki na ulice, prepevali jugoslovenske nacionalne pesmi in vzklikali kralju in državi. Močna skupina manifestantov, ki se ji je pridružilo tudi mnogo neakademikov, se je napotila pred italijanski konzulat, kjer je hotela demonstrirati Vendar pa je policija to preprečila in demonstrante iztisnila v druge ulice.

Carinska unija Francije in Belgije

Zaradi carinske politike Anglije so v belgijskih in francoskih krogih pričeli resno razpravljati o osnovanju carinske unije Francije in Belgije

Pariz, 5. decembra. d. Pod vplivom protekcionistične carinske politike Anglije se je pričel v francoskih industrijskih krogih pokret za osnovanje carinske unije Francije in Belgije. Kakor poročajo iz Bruslja, se zavzema za carinsko unijo s Francijo 12 poslanec belgijskega parlamenta, ki so izjavili novinarjem, da bi bilo popolnoma napačno primerjati njihov načrt z načrtom nemško-avstrijske carinske unije. Belgija nima prav za prav nobenega pravega trga v Franciji, a je razen tega zaposlenih 60.000 Belgijcev. Belgijska industrija bi v okrilju carinske unije prišla končno do zavesti varnosti, dočim danes počasi, toda sigurno propada zaradi konkurenčnih bojev. Ako hoče zagotoviti svoj obstoj, se mora doseči združenje s Francijo.

Da bi se svet Društva narodov bavil s tem načrtom carinske unije Belgije in Francije, je povsem izključeno, ker sta Francija in Belgija suvereni državi, ki pri osnovanju carinske unije ne zasledujeta nobenega političnega cilja, kakor je bilo v pri-

Produkcija traktorjev v Rusiji

Moskva, 5. decembra AA. Tvorica traktorjev v Stalingradu je prekorajčila program, ki si ga je zadala za mesec november. Izdelala je 2449 traktorjev namesto 2442. Povprečno je tvornica izgotovila 110 traktorjev na dan.

Likvidacija agrarne reforme v Južni Srbiji

Beograd, 5. decembra. M. Nj. Vel. kralj je podpisal zakon o likvidaciji agrarne reforme v Južni Srbiji.

PRED SESTANKOM NOVEGA JUGOSLOVENSKEGA PARLAMENTA

Adaptacijska dela za skupščinsko dvorano so dovršena — Poslanci se že zbirajo — Veliko zanimanje za prvo sejo

Beograd, 5. decembra r. V ponedeljek 7. t. m. se sestane dne 8. novembra t. l. izvoljena Narodna skupščina k svoji prvi seji, da se konstituirajo, izvoli predsedništvo in izvrši verifikacijo poslanskih mandatov. Ker novo poslojje Narodne skupščine še ni dogotovljeno, se bo vršilo zasedanje v tako zvani Maneži, kjer je bilo poprej drugo beograjsko gledališče. Potrebna adaptacijska dela so se vršila z vsjo pospešenostjo in so bila zato pravčasno dovršena.

Prva seja novo izvoljene Narodne skupščine se bo vršila v ponedeljek dopoldne ob 9. Udeležili se je bodo vsi narodni poslanci, otvoritvi pa bo prisostvovala tudi celokupna vlada z ministrskimi predstavniki g. Petrom Živkovićem, nosilcem državne kandidatne liste, na čelu. Za otvoritveno sejo vlada v javnosti ogromno zanimanje in celo iz oddaljenih krajev iz notranjosti države so že danes prišli številni zastopniki raznih korporacij, da prisostvujejo temu zgodovinskemu dogodku. Ker je galerija za občinstvo v skupščinskih prostorih razmeroma majhna, bo pripuščen o seji le omejeno število publike. Prvi seji bo predsedoval do izvolitve predsedništva po letih najstarejši narod-

ni poslanec, najbrž znani narodni borec prof. Vekoslav Spinič, ki je bil izvoljen na Sušaku.

Narodni poslanci so se že začeli zbirati. V teku današnjega dne je prispele že več skupin iz južnih krajev, zlasti iz zetske, primorske in vardarske banovine. Večinoma pa bodo prispele v teku jutrišnjega dne. Jutri bodo imeli poslanci posvetovalno, na katerih se bodo dogovorili o vsem potrebnem za prve skupščinske seje in določili tudi kandidate za verifikacijski odbor.

V zvezi z otvoritvijo zasedanja Narodne skupščine se je v Beogradu pojavilo zopet veliko število novinarjev. Ne samo domači, tudi mnogi veliki inozemski listi in poročevalske agencije so poslale v Beograd svoje posebne poročevalce, tako da bo jugoslovenska prestolnica zopet postala novinarski center za ves Balkan in južno-vzhodni del Evrope.

Odhod slovenskih poslancev

Ljubljana, 5. decembra.

Nocoj so odpotovali z nočnim brzovlakom v Beograd narodni poslanci iz dravske banovine, da prisostvujejo v ponedel-

ljek otvoritveni seji novega jugoslovenskega parlamenta.

Na glavnem kolodvoru se je zbralo ob priliki odhoda naših narodnih zastopnikov večje število občinstva, zastopniki raznih organizacij ter znanci in prijatelji odhajajočih poslancev. Vagon, ki ga je železniška uprava dala poslancem na razpolago, je bil izredno lepo okrašen z zelenjem in cvetjem, obenem pa preprečen z ogromno državno trobojnico z napisom: »Narodni poslanci dravske banovine«. Direktno iz Ljubljane je odpotovalo v Beograd 12 poslancev, dočim so se nekateri podali na pot že davi z jutranjim, drugi, zlasti oni iz bivše Stajerske, pa so se pridružili tovaršem na Zidanem mostu. Spolnisti vred sta odpotovala v Beograd tudi gg. ministra dr. Albert Kramer in Ivan Pucelj, ki sta se mudila danes v Ljubljani.

Ko se je začel dolgi vlak skoro brezslisno pomikati proti jugovzhodu, so se oglašili poslancem v slovo živahni klici: Mnogo sreče! Mnogo uspeha! Spremljani od iskrenih želj na kolodvoru zbranega občinstva, a tudi od želj vsega našega prebivalstva, so se narodni poslanci odpeljali v jugoslovensko prestolnico.

Poslovnik senata

Poslovnik je enak poslovníku Narodne skupščine — Načelo inkompatibilnosti velja tudi za senatorje

Beograd, 5. decembra. AA. Nj. Vel. kralj je na predlog predsednika ministrskega sveta in ministra za notranje zadeve predpisal in objavil zakon o poslovnem redu v senatu. Poslovnik je v glavnem enak že objavljenemu poslovníku Narodne skupščine in je tudi zelo obširen.

Senatorji se morajo zbrati v kraju, kjer bo imel senat seje. Tu morajo ostati in vršiti svoj posel do konca zasedanja oziroma dotle, da bodo seje odložene. Na prvem sestanku, ki je ob 9. dopoldne, predseduje najstarejši prisotni senator. Tajniške posle opravljajo začasni tajniki, ki jih izvoli senat na predlog predsednika. Nato izroče senatorji predsedniku svoja pooblastila, seja se zaključí in prihodnja je naslednjega dne.

Predsednik sestavi za drugo sejo seznam senatorjev na podlagi poročila volilnih odborov in pooblastil. Na drugi seji je volitev verifikacijskega odbora, ki šteje 11 članov. Če je samo ena lista, se voli z eklamacijo, sicer pa s tajnim glasovanjem po proporcij. Verifikacijski odbor si izvoli predsednika, tajnika in enega ali več poročevalcev. Dejo verifikacijskega odbora traja pet dni; njegovo poročilo se mora natisniti in izročiti senatorjem v treh dneh. Predsednik verifikacijskega odbora skliče nato sejo senata in predseduje vsem sejam do izvolitve senatnega predsedništva.

Sledj razprava o poročilu verifikacijskega odbora. Razprava o izpodbijanih mandatih sme trajati tri dni. Senatorji govorijo o tem največ po pol ure. Če senat razveljavi mandat zaradi pomanjkanja osebnih pogojev iz § 8 in 10 zakona o volitvah senatorjev, zavzame njegovo mesto naslednji senator iz iste liste.

Senatorji položijo prisego, ki je enaka prisegi poslancev.

Senator ne sme biti član upravnega odbora uprave državnih monopolov, član upravnega ali nadzornega odbora Narodne banke in Državne hipotekarne banke, član upravnega ali nadzornega odbora onih delniških družb in pridobitnih podjetij, ki imajo rudniške pravice ali kakšne ugodnosti ali pa pogodbe o seči lesa v državnih gozdovih ali pa izjemne ugodnosti po posebnih zakonih.

Po razpravi o poročilu verifikacijskega odbora je volitev predsedstva, ki je sestavljeno iz predsednika, dveh podpredsednikov in treh tajnikov.

Senat ima stalne in posebne odbore. Stalni so verifikacijski, upravni, imunitetni odbor, odbor za prošnje in pritožbe in

finančni odbor. Posebni odbori delujejo, dokler ne dokončajo svojega dela. Volitve v odbore so po listah s proporcijnim sistemom in tajne. Finančni odbor ima 15 članov, drugi odbori po 11 članov.

Po izvolitvi predsedstva senata obvesti predsednik senata o tem predsednika ministrskega sveta, nakar ta sporoči, kdaj bo Nj. Vel. kralj otvoril sejo senata osebno s prestolno besedo ali preko ministrskega predsednika s poslanico ali z ukazom. Ako kralj otvori sejo s prestolno besedo, zasedata senat in Narodna skupščina skupno.

Senatne seje otvarja predsednik, ki skrbi za red in za mir v senatu. Skupno sklepanje senata in Narodne skupščine v skupnem zasedanju se vrši samo v to predvidenih primerih. Skupnim sejam predseduje predsednik senata in Narodne skupščine izmenoma. Seje senata so javne, lahko pa so tudi tajne, ako to zahtevajo predsednik, vlada ali deset senatorjev. Razen tajnih in javnih sej ima senat lahko konference na predlog predsednika senata, vlade ali desetih senatorjev. Prisostvovali jim smejo le senatorji in ministri.

Dnevni red sej obsega najprej čitanje zapisnika o prejšnji seji, nato obvestila vlade senatu, kratka vprašanja senatorjev na predsedstvo, odgovore ministrov na vprašanja senatorjev. Nato sledi prehod na delovni dnevni red.

Zakonske predloge lahko stavljajo enatu s kraljevim pooblastilom poedini ministri, senatorji pa, če njihove predloge podpre najmanj petina vseh članov senata. O zakonskih predlogih je najprevo načelna razprava, nato pa debata o poedini poglavjih. Amandmani se vlagajo med načelno razpravo. Med podrobno razpravo smeta predlagati amandmane le vlada in pristojni odbor. Zakonski predlog, ki ga senat sprejme, se nato predloži Narodni skupščini. Zakonski predlog je sprejet v celoti, kadar ga sprejmeta senat in Narodna skupščina.

Razpravo o proračunskem načrtu in o finančnem zakonu je treba urediti tako, da jo Narodno predstavništvo sprejme do konca marca.

Senatorji lahko stavljajo ministrom kratka vprašanja pismeno preko predsednika senata. Minister odgovarja pismeno na isti način, če dotični senator izrečno ne zahteva ustnega odgovora v senatu. Ministri morajo odgovoriti na interpelacije v istem zasedanju. Razprava o interpelacijah je, če senat drugače ne sklepe, v četrtkih.

Hitler napoveduje prevzem oblasti

Hitlerjevska akcija v inozemstvu — Narodni socialisti računajo, da bodo že prihodnje leto prevzeli oblast v Nemčiji

London, 5. decembra s. Glavni dogodek v današnjih jutranjih listih tvori razgovor Hitlerja v Berlinu s tamošnjimi zastopniki angleških listov. Vodja narodnih socialistov je obrazložil angleškim novinarjem svoje stališče o položaju in o bodočnosti. Pri tem je med drugim poudarjal, da bo postopal le zakonito, ker bo kmalu prišlo do tega, da bo imel oblast v rokah, in ker bi bila neumost, ako bi se njegova stranka spuščala v riziko nezakonitih dejanj. Glede boxheimskih dokumentov je izjavil Hitler, da ne more nihče naprtiti njemu odgovornost za privatna dejanja 700.000 članov njegove stranke. V ostalem je odločilna samo njegova volja. Glede zunanje politike je poudarjal Hitler, da so odnosi med Francijo in Nemčijo odvisni od prve. Nemčija se ne more spuščati v politiko izsiljevanja proti sebi, ki bi doveela do propada. Dobo, ki bo pretekla, da bodo narodni socialisti ali sami ali bolj verjetno na koalicijski podlagi prišli do

oblasti, je Hitler označil kot največ 10 mesecev. »Times« dodaja k temu, da se mora v tem oziru računati mogoče s polovico tega časa.

London, 5. decembra s. »Daily Mail« objavlja krajišnji intervju s glavnim urednikom narodno-socialističnega lista »Völkischer Beobachter« Rosenbergom, ki je pred nekaj dnevi dospel semkaj. Rosenberg je med drugim poudarjal, da mora Nemčija po mnenju narodne socialistične stranke plačati svoje trgovske dolgove, da se pa ne bo mogla preprečiti politična in gospodarska katastrofa, ako ne bodo črtani vsi reparacijski in vojni dolgovi. Moralo bo priti do nove mirovne konference, katere naloga bo, prilagoditi reparacijski problem svetovni krizi.

Amnestija v Španiji

Madrid, 5. dec. č. Ministrski svet je sklenil izvesti amnestijo za vse politične zločince.

Volilni odbor za senatne volitve v dravski banovini

Beograd, 5. decembra. p. Na podlagi čl. 7. zakona o volitvi senatorjev je državni odbor za volitev senata določil predsednike in člane volilnih odborov, ki bodo vodili senatne volitve 3. januarja. Za dravsko banovino je za predsednika določen član sveta Ivan Skarja, za člane pa so imenovani predsednik višjega deželnega sodišča v Ljubljani dr. Anton Rogina, sodnik upravnega sodišča v Celju dr. Henrik Steska, ljubljanski župan dr. Dinko Puc in predsednik deželnega sodišča v Ljubljani Peter Keršič.

Dr. Marinkovičev poset v Krakovu

Varšava, 5. decembra. AA. Včeraj so prispele v Krakov jugoslovenski zunanji minister dr. Marinković z gospo, poljski zunanji minister Zaleski z gospo, jugoslovenski poslanik v Varšavi dr. Branko Lazarevič, poljski poslanik v Beogradu g. Schwarzburg-Günther, načelnik ministrstva za trgovino in industrijo Pilja in šef kabineta jugoslovenskega zunanjega ministrstva g. Boža Kovačević. Goste so na postaji sprejeli vojvoda Kvasnjevski, zastopnik lokalnih oblasti, predsednik občine in druge ugledne osebe. Nato so si gostje ogledali stari dvorec poljskih kraljev Vavel, knjižnico Jagelov in druge mestne znamenitosti. Zvečer so odpotovali gostje iz Krakova v domovino.

Naša delegacija za zasedanje upravnega odbora fonda B

Beograd, 5. decembra. p. Dne 10. t. m. bo v Baslu zasedanje upravnega odbora fonda B. Na tem zasedanju se bo razpravljalo o terjatvah naše države od fonda B v vprašanju vicinalnih železnic. Po določbah pariškega sporazuma izvirajo naše terjatve iz trianonske pogodbe, po kateri imamo pravico do odškodnine, ki je bila ugotovljena s pariškim sporazumom v korist državam Male antante. Naši delegaciji bo načeloval Vladimir Martinac, svetnik zunanjega ministrstva, pravni referent bo predsednik kasacijskega sodišča dr. Dušan Subotič, ekspert pa inspektor prometnega ministrstva dr. Fran Vončina.

Politično premirje za božič v Nemčiji

Berlin, 5. decembra. d. Na pobudo državnega notranjega ministra Grönerja razpravljata vlada o načrtu političnega premirja za čas božičnih praznikov. Baje namerava za dobo od 20. decembra do 30. januarja prepovedati vsa politična zborovanja na prostem, kakor tudi vsa javna politična zborovanja v dvoranah, objavljanje »epa« in razdeljevanje letakov politične vsebine. Razen tega namerava vlada »zdati« novo ostro izjavo proti zlorabi orožja. Deželne vlade bodo pooblašene, da bodo lahko odredile za politično posebno mirne okraje splošno oddajo orožja. Izdelava orožja in v bodoče potrjena posebni koncesiji.

Ruska delegacija na razorožitveni konferenci

Zeneva, 5. decembra AA. Po uradni brzojavki iz Moskve, ki je dobilo Društvo narodov je sovjetska delegacija na razorožitveni konferenci sestavljena iz več članov in tehničnih strokovnjakov. Vodil jo bo Litvinov.

